




STORYBOARD THAT


<https://www.storyboardthat.com/>

 **ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** Εργαλεία για την ανάπτυξη παιχνιδιών που ενισχύουν τη συζήτηση και την ομαδική εργασία.

 **ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΙ ΘΕΜΑ:** καθηγητές, διοικητικοί υπάλληλοι και μαθητές ηλικίας 6+ ετών

 **ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:** Το Storyboard That είναι ένα ψηφιακό εργαλείο για καθηγητές, διοικητικούς υπαλλήλους και μαθητές που επιθυμούν να δημιουργήσουν storyboards, γραφικά διαγράμματα, κόμικς και σημαντικούς οπτικούς πόρους για επικοινωνία.

ΧΡΟΝΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ: 3 λεπτά

 **ΜΑΘΗΣΙΑΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ:** Η συγκεκριμένη έκδοση επιτρέπει οπτικά αυστηρά αποτελέσματα χωρίς να χρειάζεται να γνωρίζετε να σχεδιάζετε. Χάρη στα πολυάριθμα περιεχόμενα που δημιουργήθηκαν από την κοινότητα, μπορείτε να έχετε ένα storyboard χωρίς να χρειάζεται να αναπτύξετε κάποιο πρωτότυπο έργο. Αυτό το εργαλείο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για παρουσιάσεις στην τάξη, ιδανικό για να μεταφέρετε μια ιδέα στην τάξη με οπτικά βοηθήματα. Οι εκπαιδευτικοί μπορούν επίσης να το χρησιμοποιήσουν για να αναθέσουν στους μαθητές εργασίες στις οποίες πρέπει να δημιουργήσουν storyboards για να παραδώσουν την εργασία τους. Με αυτόν τον τρόπο, οι μαθητές μαθαίνουν την ύλη και διδάσκονται ένα νέο εργαλείο επικοινωνίας. Επειδή απαιτεί σχεδιασμό, δημιουργική διάταξη βήμα προς βήμα και λίγη φαντασία, πρόκειται για ένα ελκυστικό εργαλείο εργασίας. Το γεγονός ότι είναι επίσης απλό στη χρήση του από τους μαθητές είναι μια εξαιρετική προσθήκη που το καθιστά κατάλληλο για ένα ευρύ φάσμα ηλικιών.

 **ΠΟΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΟ:** Για να σχεδιάζουν και να ενεργούν με βάση αυτά που έμαθαν- να μαθαίνουν έναν νέο τρόπο να κάνουν κάτι.

 **ΕΠΙΠΕΔΟ ΔΥΣΚΟΛΙΑΣ (ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ) ΚΑΙ ΗΛΙΚΙΑΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ:** Εύκολο, 6+

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ: Παίζοντας με το StoryboardThat, οι μαθητές θα χρησιμοποιήσουν πολύ τη φαντασία τους. Η έκφραση με αυτό το εργαλείο πολυμέσων βοηθά τα παιδιά να συνθέσουν τις λέξεις με τις εικόνες και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσουν δεξιότητες κριτικής σκέψης κατά την παρουσίαση μιας ιστορίας ή ενός γεγονότος. Τα παιδιά πρέπει να σχεδιάσουν κάθε ενέργεια κατά τη διάρκεια της εργασίας και να σκεφτούν πώς θα φέρουν εις πέρας την πλοκή. Τα παιδιά θα ανακαλύψουν ότι οι επιλογές τους μπορούν να ζωντανέψουν μια ιστορία, καθώς σχεδιάζουν στρατηγική και οργανώνουν τις πληροφορίες για να δημιουργήσουν την πιο συναρπαστική αφήγηση. Αυτό είναι ένα απλό και διασκεδαστικό μέρος για να εξερευνήσουν τα παιδιά την αφήγηση ιστοριών. Αν και ο σχεδιασμός μπορεί να φαίνεται λίγο απλοϊκός, η διεπαφή είναι εξαιρετική για τα παιδιά και υπάρχουν αρκετές επιλογές χωρίς να είναι υπερβολικές. Για τους εκπαιδευτικούς, ο ιστότοπος παρέχει πολλά παραδείγματα πιθανών περιπτώσεων χρήσης.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ: Το storyboard είναι ένα εργαλείο που χρησιμοποιείται για τον εκ των προτέρων καθορισμό μιας ταινίας με σχέδια και γράμματα οπτικά. Μοιάζει λίγο με τα κόμικς, αλλά έχει πιο συμμετρική και ομοιόμορφη διάταξη. Ο μαθητής μπορεί να γεμίσει τα πάνελ με εικόνες από μια τράπεζα εικόνων πριν σύρει και αποθέσει χαρακτήρες και σκηνικά στις σκηνές. Από εκεί και πέρα, θα προσθέσουν κείμενο σε φυσαλίδες διαλόγου ή όπου αλλού προτιμούν. Οι επιλογές είναι τεράστιες: Στυλ χαρακτήρων για ενήλικες και νέους. Μπορούν να αλλάξουν το στήσιμο, τις ενέργειες και τα συναισθήματα με απλές επιλογές, καθιστώντας δυνατή την προσθήκη συναισθήματος σε μια ιστορία και με λέξεις οπτικά. Οι σκηνές μπορούν να λάβουν χώρα οπουδήποτε. Μόλις ολοκληρωθεί το storyboard, τα παιδιά μπορούν να το αποθηκεύσουν στο λογαριασμό τους και να το επιστρέψουν αργότερα ή να το αποθηκεύσουν σε έναν υπολογιστή ως αρχείο PowerPoint.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ: Υπάρχει ένας δημιουργός storyboard διαθέσιμος για το χρήστη, που βοηθάει στη δημιουργία του βήμα προς βήμα. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: <https://help.storyboardthat.com/get-started/how-to-create-a-storyboard>.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟΙ ΠΟΡΟΙ: Υπολογιστής/φορητός υπολογιστής - Ταμπλέτες

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ:

- Jen Jonson, *How to use Storyboard That* <https://www.youtube.com/watch?v=sC0yg5k1RqY>

 **ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΟΥ:**

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ Η διεπαφή drag-and-drop το καθιστά εύκολο στη χρήση για παιδιά όλων των ηλικιών.

ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ Οι εικόνες θα μπορούσαν να είναι καλύτερες και οι επιλογές χαρακτήρων θα μπορούσαν να είναι πιο ποικίλες- η διεπαφή drag-and-drop δεν είναι η καλύτερη λύση για μαθητές με δυσπραξία.

 **ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ:** 4.4/5